
 

 

 

Referat af ekstraordinært Bestyrelsesmøde  

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

 

Dato:   Tirsdag d. 14. maj 2024 
Tidspunkt:  Kl. 17.00-19.00 
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn                  
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Vivi Frandsen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,  
  Tonny Sørensen, Sanne Præstgaard Larsen og Rikke Hennig Rafn 
Suppleanter:  Maria Rafn, Dennis Bugge  
Gæster:   
Afbud:  Tonny Sørensen, Dennis Bugge 
Ordstyrer:  Sanne Præstgaard Larsen                                                                                                            
Referent:        Rikke Hennig Rafn                                           

   

Dagsorden:   
 

1. Tårs Camp - Budget og logo til godkendelse. 

 

 Budget og logo til Tårs Camp er fremlagt og godkendt. Vi takker Freja for hjælp med logo  

 Bestyrelsen ønsker at holde sig til 1 farve t-shirts til både udøvere og trænere, hvis der er flere 

gebyrer på opstart af print af logoer ved flere farver t-shirts. Dennis undersøger dette.  

 Udøverne vil først få t-shirts udleveret inden fælles show ved afslutning, for at de ikke skal blive 

forvekslet, når alle udøvere har ens t-shirts, så selvom hvis trænere og udøvere får samme farve 

t-shirt, er det kun trænerne som har dem på under træning og kan derved skelnes som trænere. 

 Vi afventer endelig pris for deltagelse af landsholdstræner Gerardo på hele Campen. 

 Campen udbydes først til egne udøvere, derefter ledige pladser til andre klubber. 

 Prisen for egne udøvere bliver 695 kr. og 895 kr. for andre klubber. Priserne er incl. t-shirt med 

camp logo. 

 Priserne er fastsat ud fra at budgettet skal gå i balance, så vi forventer hverken et over- eller 

underskud. 

 Rema 1000 ved stationen sponsorerer varer for ca. 1000 kr. til campen. 

 Der bestilles aftensmad fra Golfklubben i Frederikshavn. 

 Tilmelding til campen skal ske via link til Holdsport som udsendes hurtigst muligt. 

 Deadline for tilmelding er 1/7. 

 

 

 



 

 

 

2. Ny Adm. til deling af sponsor reklamer på FB og Instagram  

 

 Vivi overtager løbende deling af sponsor reklamer og reklame for generalprøve og 

prøvetræning mv. for Celine. Celine laver indtil videre fortsat reklamerne klar. 

 Celine har sendt nuværende sponsor reklamer til Rikke som videresender dem til Vivi sammen 

med oversigt over, hvor ofte de enkelte skal deles. 

 

 

3. Udfyldelse af opgavefordeling til DM. 

 

 Bestyrelsen har aftalt opgavefordeling til DM. 

 Rikke spørger om der er nogle forældre som kan hjælpe med klargøring af ballonner til 

indmarch. 

 Rikke ajourfører oversigt over opgavefordeling/kontaktpersoner og lægger ud i FB grupperne 

inden konkurrencen. 

 

 

4. Opslag om tilmelding til Sommerfest – Pris og andet info. 

 

 Rikke laver et opslag i FB grupper mht. at reservere datoen 16/6, og at der kommer nærmere 

info og tilmelding senere. 

 

 

5. Generalprøve og sleepover – sodavand, tallerkner, klemmer mv. – hvad mangler vi? 

 

 Lotte beder Lars om at købe kaffekopper, små mælk og sukker fra hans arbejde. 

 Dennis indkøber en rulle alm. små hvide plastickrus til juice til morgenmad, en pakke 

pølsebakker til kage og en pakke servietter til aftensmad i Dagrofa. Vi har lidt i forvejen. 

 Dennis køber sodavand, hvis der mangler. 

 Da bageren har lukket mandag pga. pinse køber Daniel og Rikke frosne rundstykker, når de 

handler alle de andre madvarer. 

 Tonny køber klemmer til at lave ”Held og lykke klemmer”. 

 

 

 

6. Fotografering i forbindelse med overrækkelse af donation til måtter fra Spar Nord fonden. 

 

 Spar Nord Fonden sender selv en ekstern fotograf, som skal tage billeder af overrækkelsen og 

ønsker også gerne billeder af nogle enkelte udøvere. De ønsker udfyldelse af 

samtykkeerklæring, på de udøvere som de tager billeder af som udfyldes på dagen. 

 

 

 

 



 

 

 

7. Donation fra Nibe Festival Fonden 

 

 Vi har fået 25.000 kr. i støtte til indkøb af nye/flere måtter af Nibe Festival Fonden, hvilket 

betyder, at vi snart er i mål så vi kan købe de ønskede måtter vi mangler. Sammenlagt med 

donation fra Spar Nord Fonden og salg af julekalendere har vi i alt 48.000 kr. til projektet. 

 

 

8. Lukket punkt  

 

 Omfattet af tavshedspligt. 

 

 

9. Lukket punkt  

 

 Omfattet af tavshedspligt. 

 

 

10. Lukket punkt  

 

 Omfattet af tavshedspligt. 

 

 

11. Lukket punkt  

 

 Omfattet af tavshedspligt. 

 

 

12. Evt. 

 

 Der skal betales for abonnement af nuværende hjemmeside senest 24/5. Da vi påtænker ny 

udbyder fremskyndes processen om muligt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 


